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W KRAKOWIE





                                                                                                                      Kraków, dnia 08.08.2022 r.
DFP.271.82.2022.ADB 




Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę różnych materiałów medycznych.
Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuję specyfikację warunków zamówienia:
Pytanie 1
Część 10 pozycja 2 - załącznik nr 1a do SWZ (arkusz cenowy)  

W arkuszu cenowym w części 10 pozycja 2 oczekujecie Państwo zaoferowania 110 zestawów do zabiegów fotoferezy, jednakże zestawy są sprzedawane wyłącznie w pełnych niepodzielnych opakowaniach po 3 sztuki w każdym opakowaniu. 

W związku z brakiem możliwości podziału opakowań prosimy o wyrażenie zgody na wycenę opakowań wraz z dokonaniem odpowiedniego przeliczenia żądanej ilości zestawów tj. zaoferowania 36 lub 37 opakowań zawierających po 3 zestawy (ilość 110 zestawów podzielona przez ilość w opakowaniu tj. 3 zestawy, daje 36,67 opakowania) . 

Prosimy o określenie ile zestawów należy wycenić.

Odpowiedź: Wycenę należy dokonać zgodnie z arkuszem, natomiast dostawy odbywać się będą wyłącznie w pełnych opakowaniach.
Pytanie 2
Część 10 -  dot. SWZ punkt 4.2 oraz wzoru umowy §3 ust. 3 i 4 w zakresie  terminu dostawy 

Ze względu na specyfikę oczekiwanego w zakresie części 10 asortymentu i w związku z faktem, że nie jest to standardowy wyrób stosowany w jednostkach służby zdrowia, w celu zapewnienia bezpieczeństwa dostaw zarówno po stronie Wykonawcy jak i Zamawiającego zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostaw do 10 dni roboczych, a w zakresie dostaw pilnych do 5 dni roboczych.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych informuję, że modyfikuje treść SWZ w zakresie pkt 4.2. Zgodnie z dokonaną modyfikacją pkt. 4.2 otrzymuje następujące brzmienie:
4.2. Dotyczy części 1-9; 11-36: Dostawy odbywać się będą sukcesywnie na podstawie zamówień w terminie do 5 dni roboczych od dnia złożenia zamówienia a dostawy pilne w terminie do 2 dni roboczych, stosownym transportem oraz na koszt wykonawcy. Dotyczy części 10: Dostawy odbywać się będą sukcesywnie na podstawie zamówień w terminie do 10 dni roboczych od dnia złożenia zamówienia            a dostawy pilne w terminie do 5 dni roboczych, stosownym transportem oraz na koszt wykonawcy.

Zamawiający zastrzega sobie prawo dłuższego czasu realizacji dostawy, w przypadku wskazania tego każdorazowo na częściowym zamówieniu, przy czym czas ten nie może być dłuższy niż 60 dni od dnia otrzymania zamówienia przez Wykonawcę.
§3 ust. 3 i 4 wzoru umowy otrzymują następujące brzmienie:

3. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczania produktów w terminie do 5/101 dni roboczych od dnia złożenia zamówienia w formie faxu lub pocztą elektroniczną. Fax i adres email zostanie ustalony z Kierownikiem Działu Zaopatrzenia lub pocztą elektroniczną. Jednocześnie Zamawiający zastrzega sobie prawo do wydłużenia terminu realizacji zamówienia w stosunku do terminu, o którym mowa w zdaniu pierwszym niniejszego ustępu, z zastrzeżeniem że termin ten nie może być dłuższy niż 60 dni od dnia otrzymania zamówienia przez Wykonawcę. Termin taki zostanie każdorazowo wskazany w zamówieniu.
4. W sytuacjach pilnych dostawa produktów nastąpi w jak najkrótszym czasie liczonym od momentu złożenia zamówienia w formie faxu lub pocztą elektroniczną, nie dłuższym jednak niż do 2/52 dni roboczych. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia faktury, określającej ilość dostarczonych produktów, w terminie 3 dni od dnia wykonania dostawy produktów i dostarczenia dokumentu dostawy w terminie 3 dni roboczych od dnia dostawy.
1 Dotyczy części 10
2 Dotyczy części 10
Pytanie 3
Część 10 - dot. wzoru umowy §4 10  ust. 6

Biorąc pod uwagę długi termin płatności wynagrodzenia określony na gruncie umowy- tj. 60 dni od daty otrzymania faktury oraz treść §4 10  ust. 6, może dojść do sytuacji, że faktyczny termin płatności wynagrodzenia wyniesie 120 dni. Wobec powyższego prosimy o zmianę treści postanowienia §4 10  ust. 6 na następującą:

„Mając na uwadze dobro pacjentów oraz konieczność zapewnienia przez Szpital Uniwersytecki ciągłości realizacji świadczeń zdrowotnych, a w szczególności biorąc pod uwagę̨ fakt, że na podstawie przepisów ustawy z dnia 8 września   2006 r. o Państwowym Ratownictwie Medycznym Szpital Uniwersytecki pełni funkcję centrum urazowego i zapewnienie dostępności do zamawianych produktów jest niezbędne dla prawidłowego funkcjonowania Szpitala Uniwersyteckiego, Wykonawca zobowiązuje się̨ do niewstrzymywania dostaw produktów do czasu zapłaty zobowiązań Szpitala Uniwersyteckiego, nie dłużej jednak niż̇ 15 dni liczonych od dnia upływu terminu płatności wynagrodzenia. Skorzystanie przez Wykonawcę̨ z możliwości, o której mowa w zdaniu poprzednim, wymaga uprzedniego złożenia Szpitalowi Uniwersyteckiemu oświadczenia w tym przedmiocie, w formie pisemnej pod rygorem nieważności.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 4
Część 10 - dot. wzoru umowy §4 ust. 9

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie procentowe wskazanej w niniejszym postanowieniu wartości do 50%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 5
Część 10 - dot. wzoru umowy §6 ust. 2

Ze względu na specyfikę oczekiwanego w zakresie części 10 asortymentu i w związku z faktem, że nie jest to standardowy wyrób stosowany w jednostkach służby zdrowia, w celu zapewnienia bezpieczeństwa dostaw zarówno po stronie Wykonawcy jak i Zamawiającego zwracamy się o wydłużenie terminu uzupełnienia lub wymiany produktu na nowy, zgodny z zamówieniem i Umową do 10 dni roboczych od dnia otrzymania zawiadomienia

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę w zakresie części 10. §6 ust. 2 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie: 

„1.
Szpital Uniwersytecki dokonywać będzie odbioru dostarczonych produktów pod względem zgodności z zamówieniem w terminie 3 dni roboczych od daty jego dostarczenia. W przypadku stwierdzenia rozbieżności między zamówieniem a dostarczonym produktem Szpital Uniwersytecki zgłosi ten fakt Wykonawcy w ciągu 3 dni roboczych od daty stwierdzenia rozbieżności. Inne wady produktu Szpital Uniwersytecki zgłosi niezwłocznie po ich wykryciu.

2.
W przypadku stwierdzenia rozbieżności lub innych wad produktu, o których mowa w ust. 1, Wykonawca zobowiązany jest do uzupełnienia lub wymiany produktu na nowy, zgodny z zamówieniem i Umową, w ciągu 7/1016 dni roboczych od dnia otrzymania zawiadomienia.”
16 Dotyczy części 10
Pytanie 6
Część 10 - dot. wzoru umowy §7 ust. 2 

Wnosimy o zmianę wysokości kary umownej zawartej w §7 ust. 2 z 2% wartości brutto na 0,5% wartości netto niezrealizowanej dostawy (nie mniej niż 15 zł) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki ponad terminy dostaw określone w §3.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 7
Część 10 - dot. wzoru umowy §7 ust. 3

Wnosimy o zmianę wysokości kary umownej zawartej w §7 ust. 3 z 20% na 10% wartości  niezrealizowanej części umowy oraz o doprecyzowanie, że chodzi o wartość netto.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 8

Część 10 - dot. wzoru umowy §7 ust. 4

Wnosimy o zmianę wysokości kary umownej zawartej w §7 ust. 4 z 30% na 10% maksymalnego wynagrodzenia, o którym mowa w §4 ust. 1 Umowy oraz o doprecyzowanie, że chodzi o wynagrodzenie netto.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 9
Część 10 - dot. wzoru umowy §9 ust. 1

Prosimy o zmianę treści postanowienia §9 ust 1 na następującą treść:

„1. Szpital Uniwersytecki zastrzega sobie prawo odstąpienia od Umowy w części lub w  całości, w terminie 30 dni od dnia powzięcia informacji, o przypadkach, o których mowa poniżej tj.:

a)
bezskutecznego upływu terminu określonego w § 6 ust. 2 umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy;

b)
dwukrotnego pisemnego stwierdzenia przez Szpital Uniwersytecki naruszeń  przez Wykonawcę̨ postanowień niniejszej Umowy; 

Szpital Uniwersytecki uprawniony jest do wykonania prawa do odstąpienia od Umowy po uprzednim pisemnym wezwaniu wykonawcy do prawidłowego wykonania Umowy i wyznaczeniu mu w tym celu dodatkowego terminu.

W przypadkach wskazanych powyżej Wykonawcy nie przysługuje prawo do jakiegokolwiek odszkodowania (rekompensaty) lub roszczenie oparte na innej podstawie prawnej poza wynagrodzeniem za prawidłowo wykonane obowiązki umowne do chwili rozwiązania Umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 10

Część 10 - dot. wzoru umowy §9 ust. 3

Wnosimy o zmianę ilości dni, które upoważniają Szpital Uniwersytecki do skorzystania z wykonania zastępczego umowy z 5 dni na 10 dni oraz o wprowadzenie do niniejszego postanowienia dodatkowego pisemnego wezwania skierowanego do Wykonawcy, propozycja postanowienia:

„W przypadku gdy Wykonawca nie dostarczy produktów w terminach określonych w Umowie, a opóźnienie w dostawie przekraczać będzie 10 dni Szpital Uniwersytecki ma prawo skorzystania z wykonania zastępczego umowy, wzywając uprzednio Wykonawcę̨ pocztą elektroniczną na adres e-mail osoby odpowiedzialnej za realizację umowy po stronie Wykonawcy do wykonania dostawy i wyznaczając mu dodatkowy 3 dniowy termin dostawy.           W ramach wykonania zastępczego Szpital Uniwersytecki dokonuje zakupu niedostarczonego produktu u podmiotu trzeciego po aktualnych cenach rynkowych, na co Wykonawca wyraża zgodę̨. Wykonawca zobowiązuje się̨ do pokrycia rocznicy pomiędzy wartością̨ dostawy (obliczonej na podstawie cen jednostkowych produktu określonych w załączniku nr 1 do Umowy), a kosztami wykonania zastępczego w terminie 14 dni od dnia wystawienia faktury przez Szpital Uniwersytecki. Powyższe nie uchybia możliwości naliczenia przez Szpital Uniwersytecki kary umownej na warunkach określonych w § 7 Umowy. „

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę w zakresie części 10. 
Zmianie ulega §9 ust. 3 wzoru umowy otrzymując brzmienie: 

„W przypadku gdy Wykonawca nie dostarczy produktów w terminach określonych 
w Umowie, a opóźnienie w dostawie przekraczać będzie 5/101 dni Szpital Uniwersytecki ma prawo skorzystania z wykonania zastępczego umowy, informując o tym uprzednio Wykonawcę pocztą elektroniczną na adres e-mail osoby odpowiedzialnej za realizację umowy po stronie Wykonawcy.  W ramach wykonania zastępczego Szpital Uniwersytecki dokonuje zakupu niedostarczonego produktu u podmiotu trzeciego po aktualnych cenach rynkowych, na co Wykonawca wyraża zgodę. Wykonawca zobowiązuje się do pokrycia różnicy pomiędzy wartością dostawy (obliczonej na podstawie cen jednostkowych produktu określonych w załączniku nr 1 do Umowy), a kosztami wykonania zastępczego w terminie 14 dni od dnia wystawienia faktury przez Szpital Uniwersytecki. Powyższe nie uchybia możliwości naliczenia przez Szpital Uniwersytecki kary umownej na warunkach określonych w § 7 Umowy.

1 Dotyczy części 10
Pytanie 11

Część 10 - dot. wzoru umowy §11 ust. 3 lit e)

W nawiązaniu do treści postanowienia w §4 ust. 5 umowy, w którym Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości wynagrodzenia na niekorzyść Szpitala, wnosimy o dokonanie zmiany w postanowieniu  §11 ust. 3 lit. e) Umowy oraz dodanie postanowienia §11 ust. 3 lit l), tak aby dokonanie takiej zmiany było faktycznie możliwe.
Propozycja brzmienia:

e)
obniżenia lub podwyższenia cen jednostkowych produktu, o których mowa w załączniku nr 1, w przypadku odpowiednio: obniżenia lub podwyższenia stawki podatku od towarów i usług; 

l) podwyższenia kwoty, o której mowa w §4 ust. 1 Umowy w przypadku podwyższenia stawki podatku od towaru i usług

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 12

Część 10  pozycja 1-  załącznik nr 1a do SWZ (arkusz cenowy)  

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w części 10 pozycja 1 sterylnej osłony do mikroskopu neurochirurgicznego Moeller Wedel typ 5-1000, jednorazowego użytku, o wymiarach 132 x  381 cm, wyposażonej w trzy wprowadzenia na podglądy, które posiadają uchwyty do mocowania w postaci taśm klejących i jedną osłonę na optykę o średnicy 6,5 cm wyposażoną w sterylną, przezierną osłonę mocowaną do mikroskopu. Osłona jest także wyposażona w pięć taśm samoprzylepnych, które są przymocowane do osłony, co pozwala na prawidłowe zabezpieczenie mikroskopu. Osłona jest złożona w sposób, który pozwala na aseptyczną aplikację. Dopuszczenie ww osłony pozwoli na złożenie konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza i jednocześnie dokonuje stosownej modyfikacji w arkuszu cenowym w zakresie części 10 poz. 1 (załącznik nr 1a do specyfikacji).
Zamawiający ponadto informuje, że zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji w arkuszu cenowym w zakresie części 18 poz. 3 (załącznik nr 1a do specyfikacji).
W związku z dokonaną modyfikacją, w załączeniu przekazuję arkusz cenowy po zmianie – dotyczy części 10 i 18, stanowiący załącznik nr 1a do SWZ oraz wzór umowy po zmianie stanowiący         załącznik nr 5 do SWZ.
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